
Mehr Grammatikübungen im Übungsbuch Deutsche Grammatik 2.0

An der Uni

Bilden Sie aus den Partizipialattributen Relativsätze.

ein arbeitender Student -> ein Student, der arbeitet.

Lösung: 

01. ein Student, der eingeschrieben ist (wurde) 

02. ein Student, der beurlaubt ist (wurde) 

03. eine Studentin, die exmatrikuliert wurde (ist) 

04. eine Bewerberin, die abgelehnt wurde (ist) 

05. ein Studium, das abgeschlossen ist (wurde) 

06. ein Studium, das abgebrochen wurde (ist) 

07. eine Professorin, die forscht 

08. ein Professor, der lehrt 09. eine Bewerbung, die eingegangen ist 

10. eine Bewerbungsfrist, die abgelaufen ist 

11. ein Prüfungstermin, der verschoben wurde (ist) 

12. eine Vorlesung, die abgesagt wurde (ist) 

13. ein Experiment, das fehlgeschlagen ist 

14. eine Unibibliothek, die geschlossen ist (wurde) 

15. ein Unigebäude, das neu errichtet wurde

16. ein Hörsaal, der voll besetzt ist
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